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Carpi li, 18 luglio 2019 

Al Sindaco Alberto Bellelli e alla Giunta 

  Al Presidente del Consiglio 

Ai Consiglieri del consiglio Comunale di Carpi 

Interrogazione a Risposta scritta e in consiglio 

Oggetto: Aimag-Tea  

PREMESSO CHE 

• In questi giorni sono usciti su più giornali articoli relativi agli interessi di Aimag da parte 

di Tea che riportiamo qui di seguito: 
•

https://vocedimantova.it/cronaca/tea-utile-record-e-il-comune-di-mantova-mette-aimag-nel-mirino/ 

                                                   CONSIDERATO CHE : 

• Continua il silenzio dell’Amministrazione comunale di Carpi nei processi della “Grande 

Aimag” di cui il Sindaco Bellelli si è sempre nascosto, ma mai condiviso con il consiglio 

comunale e la cittadinanza 

                                      

SI INTERROGA  

Il Sindaco e l’Assessore all’Ambiente: 

• Cosa ne pensano della proposta del Sindaco Palazzi di Mantova? 
• A che punto siamo arrivati ,per la Holding relativa al progetto sulla “ GRANDE AIMAG” 

, dopo dopo gli studi e i soldi spesi dal Patto di Sindacato ,di cui il nostro Comune detiene 

le azioni di maggioranza all’interno dello stesso? 
• Se conferma che ci sono state riunioni con i gruppi di maggioranza dei vari comuni di 

Aimag, a proposito della Holding e della direzione da intraprendere , e per quale motivo 

questo passaggio non è stato fatto con tutti i gruppi presenti in consiglio per avere chia-

rezza e un punto condiviso sulle azioni da intraprendere? 
• A quale punto sono le scelte dell’assetto societario e governance per rafforzare Aimag vi-

sto il piano industriale da 230 milioni di €  
• Come sta andando avanti e a che punto è l’interlocuzione con Atersir per la gara di affi-

damento rifiuti? 
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• Se ritiene opportuno relazionarci sulla linea d’indirizzo che ritiene esprimere alla prima 

assemblea del Patto e che avvenga al primo consiglio antecedente all’assemblea del primo 

Patto. 
• Se ritiene interessante l’idea di liquidare le quota di Hera , così da non dover più essere 

vincolati al Patto di Sindacato in Aimag  e riuscire ad essere fuori dal Madia 

Si chiede risposta scritta anche via mail a erosandrea@me.com 

SI AUTORIZZA LA DIFFUSIONE A MEZZO STAMPA

Cordialmente

I Consiglieri Portavoce Firmatari del Movimento 5 Stelle

Eros Andrea Gaddi (Ca-

pogruppo)

Monica Medici
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